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Oslava 735. výročí 
založení obce Majetín

Folklórní kroužek Majetínek, večerní ohňostroj, křest knihy Majetín v proměnách času – foto: J. Zavadil, R. Koutný
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         Slovo má starostka obce    

Vážení přátelé,

v letošním roce si připomínáme 735 
let od první písemné zmínky o naší 
obci. 
U  této  příležitosti  se  zastupitelstvo 
obce rozhodlo vydat knihu, která by 
zachycovala život místních obyvatel, 
především jako poděkování za jejich 
aktivitu  v různých zájmových  orga-
nizacích a za  jejich nezištnou práci 
pro rozvoj naší obce.
Rozhodnutí  se  proměnilo  ve 
skutečnost  a  na  světě  je  kniha 
s názvem  Majetín  v proměnách 
času,  která  byla  v rámci  hodových 
oslav dne 5.  7. 2012,  na svátek sv. 
Cyrila  a  Metoděje,  slavnostně 
pokřtěna.  Kniha  vypráví  o  součas-
ném životě,  ale také obsahuje  malé 
ohlédnutí  do  historie  naší  obce. 
Především  pomocí  fotografií  jsou 
zde  zachyceny  snad  všechny  akce, 
které  v současné  době  pořádáme. 
Kniha  obsahuje  také  ukázku 
některých  investičních  akcí,  které 
byly  v  obci  realizovány  od  roku 
2002.  
Chtěla  bych  poděkovat  všem,  kteří 
jakkoli přispěli ke vzniku této knihy, 
ať  už  zapůjčením  fotografií, 
poskytnutím  textového  podkladu  či 
užitečnou  radou.  Podklady  pro 
přípravu  knihy  dodali  zástupci 
místních spolků   a sdružení, základ-
ní  školy,  obecního  úřadu,  místní 
sportovci,  ale  čerpali  jsme  také 
například z kronik. 
Poděkování  patří  také  všem 
sponzorům, kteří se na vydání knihy 
podíleli.  Jsou  to:  Kadeřnictví  Ivana 
Smékalová,  Smíšené  zboží  Lenka 
Gregůrková,  Obuvnictví  Jaroslav 
Zapletal,  Zahradnictví  Miroslav 
Bartel, Pneuservis Milan Merta, Café 
bar  Františka  Veselská,  Prodejna 
domácích  potřeb  Ing.  Jaromír 
Procházka,  MUEBLES  Jana 
Hladišová,  Pila  DRAKO  František 
Hladiš,  Kominictví  Martin  Hřivna, 
Půjčovna  kostýmů  Miroslava 
Šmídová,   Elektromontáže  K+K  – 

P. Kolář a M. Křížek, RESTA s.r.o. 
Ing.  Lubomír  Šmída,  Ing.  Libor 
Tandler,  Technické  služby  a.s. 
města  Olomouce,  Konvička  s.r.o., 
LOLA  Nováček,  Olomoucký  kraj 
a Obec Majetín. 
Knihu  slavnostně  pokřtili  zastu-
pitelé  obce,  zástupci  místních 
spolků, základní školy a pan senátor 
a  hejtman  Olomouckého  kraje  Ing. 
Martin Tesařík.
Věříme, že tato kniha bude pro naše 
občany  milou  vzpomínkou  na 
společně  strávené  příjemné  chvíle 
a  pro  další  generace  zajímavým 
ohlédnutím do minulosti.
U  příležitosti  oslavy  výročí  obce 
jsme  také  vyznamenali  některé 
spoluobčany  za  jejich   dlouho-
letou  a  přínosnou  práci  pro  naši 
obec.
Ocenění převzali: 
Paní  Marta  Vitoslavská,  která  byla 
dlouholetou  učitelkou  v mateřské 
škole  v Majetíně,  předsedkyní 
školské  a  kulturní  komise  a  zastu-
pitelkou obce.
Pan Ing. Mojmír Dočkal, který 16 let 
vykonával funkci starosty obce a za 
jeho  působení  došlo  k velkému 
rozvoji naší obce.
Pan František Rokyta, bývalý ředitel 
místní  základní  školy   a  současný 
starosta  Tělocvičné  jednoty  Sokol 
Majetín.
Pan Ladislav Malík, který se několik 
let  věnoval práci pro SDH Majetín, 
jako  velitel  jednotky,  ale  také  jako 
starosta sboru.
Pan  Josef  Čechák,  dlouholetý 
činovník  Tělovýchovné  jednoty 
Sokol Majetín, oddíl kopané. 
Ještě  jednou  všem  touto  cestou 
děkuji a přeji hodně zdraví  a spoko-
jenosti do dalších let!
V den  oslav  výročí  obce  se  konalo 
také  žehnání  nově restaurovaného 
litinového kříže  u sauny,  čehož se 
ujal pan farář Mgr. Ondřej Horáček, 
místní rodák. 
Na  bohatém  doprovodném 
programu  oslav 735  let  obce 

Majetín se podílely děti  z MŠ a ZŠ 
Majetín, mažoretky GINA z Brodku 
u  Přerova,  folklórní  soubor 
Majetínek,  taneční  škola  Lola´s 
dance,  Báječný  ženský,  Dechová 
kapela  Věrovanka,  kouzelnické 
DUO  FERNANDO  a  večerní 
program zpestřila  kapela  5  revivalů 
POP STARS. 
Na  majetínské  neckiádě,  která 
proběhla  6.  července,  se  sešla  opět 
spousta  soutěžících,  vodníčků 
i  diváků.  V dospělé  kategorii 
zvítězila plavidla: 1. místo - bruslaři 
na  ledu  „Bělousovová  a  Proto-
popov“,  2.  místo  „ROCK STARS“, 
3.  místo  „Divoká  labuť  Ireny 
Sirény“.  V dětské kategorii zvítězila 
plavidla:  1.  místo  -  „Housenka 
Kája“,  2.  místo  „Blaťáci“,  3.  místo 
„Brodečtí  brčálníci“.  Pro  všechny 
přítomné  byl  připraven  bohatý 
doprovodný  program,  soutěže  pro 
děti  i  dospělé,  jízda  na  koních,  ale 
i netradiční atrakce - lanová dráha.
4.  srpen  patřil  sportovní  akci  - 
Královský  triatlon,  kde  soutěžilo 
130 dětí a 194 dospělých závodníků 
v několika kategoriích. 

- 2 -    v Majetíně  30. 9.  2012

Zrekonstruovaný kříž – foto: J. Zavadil
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8.  září  se  konal  již  9.  ročník 
cyklozávodu a cyklovyjížďky okolo 
mikroregionu Dolek. Z naší obce se 
na  stupních  vátězů  umístili 
v kategorii mužů: 1. místo J. Pivec, 
2. místo P. Skládal a na 3. místě V. 
Dostál.  V kategorii  žen  se  umístila 
na 1. místě V. Přehnalová. 
Všem  spoluobčanům,  kteří  se 
podílejí  na  účinkování  nebo  na 
organizaci  obecních  akcí  moc 
děkuji!
Co  se  týká  oprav  místních  komu-

nikací  bude  ještě  v letošním  roce 
provedena  rekonstrukce  komunika-
ce  v ulici  Novostavby. Bude  zde 
zřízena  obytná  zóna  včetně  nových 
parkovacích stání s celým povrchem 
ze zámkové dlažby. Výběrové řízení 
vyhrála  firma  SWIETELSKY 
stavební s. r. o. Další v pořadí bude 
vybudování  komunikace  v ulici  Na 
Chmelnici  včetně  chybějících 
inženýrských sítí.
V letošním  roce  bude  po  ukončení 
výběrového  řízení  také  zahájena 

realizace  obnovy  zeleně ve 
vybraných  částech  obce,  o  čemž 
jsem  Vás  již  informovala 
v  předcházejícím  vydání  Zpráv 
z Majetína. Jedná se o kácení a ořez 
starých nebo nevyhovujících stromů 
a keřů a výsadbu nových.

Přeji všem pěkné podzimní dny.

Miroslava Zavadilová

  Informace Obecního úřadu

Propagační materiály vydané k     výročí 735 let obce Majetín, které je možno zakoupit na OÚ:  

Kniha „Majetín v proměnách času“………………………………150 Kč/ks
Brožůrka „Památky místního významu“…………………………..20 Kč/ks
Pohlednice  - 6 druhů………….………………………………….......5 Kč/ks
Hrnek…………………………………………………………………50 Kč/ks
Propiska………………………………………………………………15 Kč/ks

Upozorňujeme občany, kteří ještě neuhradili místní poplatky za rok 2012, aby tak učinili co nejdříve. 
Pohledávky budou vymáhány soudní cestou.

REKLAMACE BIO NÁDOB

Vzhledem ke zvýšenému poškození  BIO nádob jsme uplatňovali  jejich reklamaci  u Technických služeb města 
Olomouce z důvodu špatné manipulace s nádobou zaměstnanci TS při vývozu. 
Bohužel první reklamace uznána nebyla z důvodu přetěžování BIO odpadem. V současné době je v řešení naše 
opakovaná stížnost a bylo zahájeno další reklamační řízení. V pátek 14. září při svozu BIO odpadu proběhlo vážení 
a kontrola stavu nádob za účasti zástupce technických služeb Olomouc, dodavatele BIO nádob a pracovníka OÚ. 
Po  předchozím  upozornění  OÚ  na  přetěžování  nádob  bylo  vážením  zjištěno,  že  občané  uposlechli  výzvy 
a  kontejnery  nepřetěžují. Závěrečné stanovisko k opakované  reklamaci bude  zástupci TS sděleno v následujících 
dnech.

TŘÍDĚNÍ ODPADŮ

Upozorňujeme občany, že od 17. 9. se třídí sklo na bílé a barevné. Nové kontejnery na bílé sklo o objemu 1 100 
litrů jsou umístěny na sběrných místech. Dle zkušeností  společnosti  EKOKOM je poměr  tříděného skla  60% 
bílého ku 40% barevného. Svozy se budou po 14 dnech střídat, takže každý kontejner bude 1x za měsíc odvezen. 
Do žádného z kontejnerů na sklo nepatří: autoskla, drátoskla, zrcadla, keramika a porcelán.

ŘÁD MAJETÍNSKÉHO KVĚTU 

Již  druhým  rokem  se  mohli  majetínští  občané  zúčastnit  soutěže   o  ,,ŘÁD  MAJETÍNSKÉHO  KVĚTU". 
Hodnotitelská komise se při prohlídce obce zaměřila především na květinovou výzdobu oken a balkonů a údržbu 
předzahrádek a veřejného prostranství před jednotlivými domy. Vyhlášení výsledků proběhlo za nepříliš příznivého 
počasí 14. 7. v rámci sportovních turnajů v areálu za saunou.
Výsledky soutěže:
1. místo Skládalovi ul. Náves č. p.   93
2. místo Kráčmarovi ul. Berčíkov č. p. 193
3. místo Burzovi ul. Příhon č. p. 166
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Vyhodnocení občané byli odměněni květinou a dárkovým poukazem na nákup zboží v prodejně Hornbach.
Poděkování za údržbu veřejného prostranství a drobné květinové dary dostali:
-  Čechákovi, Bednáříkovi, Koutní ul. Staromajetínská
-  p. Pallová ul. Školní  
-  Zatloukalovi ul. Příčná
-  Souralovi ul. Náves
-  Doleželovi ul. Novostavby
Hodnotitelská komise ve složení M. Havránková, E. Zgažarová a Ing. V. Dostál neměla při  výběru nejlepších 
jednoduchou úlohu. Většině občanů není lhostejné, v jakém prostředí žijí a snaží se udržovat a zkrášlovat okolí 
svých domů. Za to všem patří také poděkovat.

SPORTOVNÍ TURNAJE

V sobotu 14. července se uskutečnil druhý ročník sportovních turnajů pořádaných Obecním úřadem v Majetíně na 
hřištích v areálu za saunou.  V dopoledních hodinách byly rozehrány zápasy v plážovém volejbale,  kterých se 
zúčastnilo 8 dvojic a v nohejbale, kde se zapojilo do sportovního klání 5 trojic. Před polednem se rovněž odehrál 
mini turnájek nejmenších v petanque. Odpoledne byl zahájen turnaj petanque trojčlenných družstev. S příbývající 
dramatičností  jednotlivých  zápasů  přibývaly  i  mraky  na  obloze.  A  jak  už  tu  bývá  zvykem,  poslední  zápasy 
především v beach volejbale se dohrávaly za deště.
Výsledky:         nohejbal beach volejbal petanque

1. míto Ťap - ťap Veselí Gregůrek a spol.
2. místo Poker team Dosedla - Čechák Čecháci s.r.o.
3. místo Sauna team Němcová - Šebík Od rybníku

 Základní a mateřská škola Majetín
Crrrr,  crrrr….  Zvonek  zvoní! 
Znamení pro všechny žáčky -  škola 
je  zase  tady.  Na  prázdniny  už 
můžeme  jenom  vzpomínat.  Ty 
letošní  byly  obzvlášť  vydařené, 
takže školáci i všichni pracovníci ve 
škole  mohli  načerpat  ze  sluníčka 
spoustu  energie  a  sil  do  nového 
školního roku.
Ten  letošní  byl  slavnostně  zahájen 
v pondělí  3.  září  2012.  Ve  vyzdo-
bené  tělocvičně  přivítala  všechny 
žáky, předškoláky, rodiče i prarodiče 
ředitelka  ZŠ  a  MŠ  Majetín  paní 
Jiřina  Daňková  spolu  se  starostkou 
obce  paní  Miroslavou Zavadilovou. 
Obě  všem  popřály  hodně  chuti  do 
učení a šťastné vykročení do nového 
školního  roku.  Zvláštní  pozornost 
byla  věnována  malým  prvňáčkům, 
kteří  celí  rozechvělí,  ale  i  natěšení 
z toho,  co  je  čeká,  zahájili  tímto 
dnem novou etapu ve svém životě.
Ve  školním  roce  2012/2013  bude 
naše  ZŠ  opět  trojtřídní  se 
samostatným 1. ročníkem. Celkem ji 
navštěvuje  51  žáků.  Do  1.  ročníku 
nastoupilo 13 žáků, ve II. třídě (2. a 

3. ročník) se učí 23 dětí a III. třídu 
(4. a 5. ročník) navštěvuje 15 žáků. 
V 1.  třídě  vyučuje  Jiřina  Daňková, 
do 2. třídy se po mateřské dovolené 
vrátila Markéta Čecháková a 3. třídu 
má již mnoho let  pod svými  křídly 
Marie  Jemelková.  Posilou  v jejich 
práci  se  nově  stala  Hana  Žůrková, 
která  převzala  funkci  asistenta 
pedagoga. Dětem, které jsou zapsány 
do školní družiny (22 dětí), se bude 
věnovat  Eva  Školoudová.  Mezi 
dlouholeté  zaměstnance  patří  také 
školnice Jaroslava Kolečářová, která 

pečuje  o  úklid  a  pořádek  v naší 
budově.  K ZŠ  patří  samozřejmě 
i  škola  mateřská.  Do  MŠ  je 
přihlášeno  45  dětí,  s nimiž  budou 
pracovat  paní  učitelky  Dagmar 
Dvorská, Veronika Ronzová a Hana 
Kameníková.  Do  kolektivu  MŠ  od 
loňského  roku  patří  i  Vladana 
Drábková,  která  zastává  funkci 
školnice.  Stravování  našich  žáků 
a  zaměstnanců  zabezpečuje  školní 
jídelna,  v níž  pracuje  Marie 
Maštalířová jako vedoucí a kuchařky 
Eva  Bednaříková  a  Lenka  Nová-
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První školní den – foto: M. Zavadilová
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ková.
V letošním  školním  roce  nás  čeká 
nejen učení, ale i spousta akcí, ať už 
jsou  to  různá  vystoupení  dětí, 

závody,  či  škola  v přírodě  a  další. 
Děti se jistě těší na nové zážitky, tak 
jim  všem  popřejme,  ať  je  nový 
školní  rok  2012/2013  úspěšný 

a klidný.
  

Za kolektiv ZŠ a MŠ 
    Eva Školoudová     

Z Majetínských spolků

TJ SOKOL MAJETÍN ODDÍL KOPANÉ

V sezoně  2011/12  se  našemu 
mužstvu  nepodařilo  dotáhnout   do 
úspěšného  konce  boj  o  záchranu 
v krajské soutěži – 1.B třídě. Kauza 
„kam  s Majetínem“   po  našem 
sestupu do nižší soutěže připomínala 
cirkusové  představení  režírované 
OFS  Olomouc  pod  záštitou 
legislativy  FAČR....  OFS  Přerov 
neměl  zájem  o  mužstva  z jiných 
okresů a OFS Olomouc  nás zařadil 
do  nejnižší  okresní  soutěže  –  IV. 
třídy s odůvodněním, že jsme odtud 
v roce  2004  přešli  do  okresních 
soutěží  OFS  Přerov.   Mužstvo  se 

prakticky rozpadlo, odešlo 11 hráčů, 
skoro  nikdo  neměl  zájem  hrát 
nejnižší soutěž tzv. „pralesní ligu“ a 
vrátili  jsme  se  o  pár  roků  zpět. 
Všechno zlé je ale k něčemu dobré; 
přišli  zpět  naši  hráči  z hostování 
v Grygově, znovu se zapojili  hráči, 
kteří výkonnostně na krajskou soutěž 
neměli  a  vytvo-řilo  se  mužstvo 
převážně  z místních  hráčů,  které  je 
po   polovině  soutěže  na  předních 
příčkách tabulky IV. třídy sk. B.
Mládežnická  družstva  do  soutěží 
přihlášena  nemáme,  naši  dorostenci 
a žáci hrají v Brodku u Př.  nebo ve 

Velkém  Týnci.  O  obnovení 
mládežnických  mužstev  se  snažíme 
od loňského roku, začínáme od těch 
nejmenších,  pravidelné  tréninky 
benjamínků ve věku 4 – 7 let bývají 
každé  pondělí  a  čtvrtek  od  17ti 
hodin na hřišti.  Práce s nejmenšími 
je  zajímavá,  ale  není  jednoduchá. 
Rádi uvítáme zájemce o pomoc z řad 
rodičů  s vedením  a  trénováním 
našich nadějí.  

Za TJ Sokol, oddíl kopané
  Ing. Pavel Čechák

INDIÁNSKÝ BĚH ANEB PO STOPÁCH INDIÁNŮ

Již  v  pořadí  třetí  „ročník“ 
indiánského  soutěžení  se   konal 
v sobotu 15. 9. 2012.
Tentokrát  se  soutěžilo  ve  čtyřech 
kategoriích. Své síly si  změřily děti 
ve  věku  do  4  let  v  kategorii 
„APAČI“,  věk  5-6  byl  zařazen 
v kategorii  „ŠOŠONŮ“   a  děti  ve 
věku 7-8 let soutěžily za „ČEJENY“. 
Silné  zastoupení  měla  i   kategorie 
„KOMANČŮ“, která zahrnovala věk 
nad 9 let.  Trasy byly v letošním roce 
trošičku  náročnější  než  v minulých 
letech, neboť již soutěžící ve věkové 
kategorii 5-6 let vybíhali na cca 0,5 
km  trať,  kde  si  procvičili  své 
teoretické  znalosti  i  motorické 
schopnosti.  Kategorie  „ČEJENŮ“ 
a „KOMANČŮ“ bojovaly na cca 2 
kilometrové trati.
Přestože sluníčko bylo  schované za 
mraky a teplé počasí nám nepřálo, na 
trať  vybíhalo  přes  50  indiánů, 
lačných  pravé  indiánské  pečeti. 
Bohužel  každá  soutěž  má  jen  3 
vítězná  místa,   a  tak  na  stupních 

vítězů  stanuli  v každé  ze  čtyř 
kategorií 3 z řad indiánů. Rozdalo se 
tedy  celkem 12 pravých indiánských 
pečetí, medailí a diplomů.
Ti,  kdo  se  na  stupně  vítězů 
v letošním  roce  nedostali,  rovněž 
s prázdnou neodešli.
Všichni  soutěžící  obdrželi  nápoj 
a sladkou tyčinku a navíc za  velké 
snažení  si  mohli  nad  ohněm  opéct 
špekáček.   Všem  soutěžícím 

blahopřejeme  ke  zdolání  trasy 
a velice si ceníme toho, že v dnešní 
počítačové  době  se  najdou 
nadšenci holdující pohybu. 
Nejen  své  znalosti  a  fyzickou 
zdatnost si mohli vyzkoušet všichni, 
kteří dorazili toto sobotní odpoledne 
do  areálu  za  saunou.  K dispozici 
byla  také  malá  indiánská  dílnička 
a  rovněž  možnost  nesoutěžně  si 
vystřelit  z opravdového luku.  
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To, že tato akce je poměrně náročná 
na  organizaci  a  obsazení  jednotli-
vých  stanovišť,  není  žádným 
tajemstvím.  Bolestným  je  fakt,  že 
v dnešní době jen málo lidí investuje 
svůj drahocenný čas pro druhé. Těm, 

kteří  se  dokáží  radovat  z toho,  že 
mohou  udělat  něco  přínosného  pro 
ostatní  můžeme poděkovat   a  záro-
veň blahopřát. 
Jsme  velice  rádi,  že  se  v naší  obci 
najdou spoluobčané obětaví a pomo-
cí  nichž  lze  zorganizovat 

i  rozsáhlejší  akce.  Všem,  kteří  se 
jakkoliv  podíleli  na  sobotním 
indiánském  odpoledni,  ať  už  na 
organizaci,  průběhu  nebo 
finančním zabezpečení  akce,  ještě 
jednou velice děkujeme!!!. 

Je  mou  lidskou 
povinností  zmínit 
ještě  jednu 
důležitou informaci. 
Jsme lidé, ne stroje, 
a  tak  občas  dojde 
k selhání  nějakého 
lidského  faktoru. 
Navíc  zkoordinovat 
vše  při  takové  akci 
je  celkem  náročné, 
obzvlášť,  když  se 
zastoupení 
stanovišť  mnohdy 
zabezpečuje  na 

poslední  chvíli.  Předpokládám,  že 
všichni,  kdo obětují  svůj  volný čas 
pro  organizaci  takovéto  akce  pro 
děti,  se  snaží  o  spokojenost 
a kladnou zpětnou vazbu.
Jakékoli   spekulace  o  záměrném 

ovlivňování  výsledků  soutěže  ze 
strany  organizátorů  jsou  nemístné 
a  v tomto  případě  zcela  zbytečné. 
Jak jsem již uvedla „jsme lidi“, a tak 
k omylům  dochází  i   v prestižních 
soutěžích, kde  jsou ve hře mnohdy 
i  velké  finanční  částky.  V případě 
„indiánského  běhu“  jde  především 
o to, aby se děti odpoutaly od dnešní 
elektronické  zábavy,  daly  si  trochu 
do  těla  a  vstřebaly  základy  z tajů 
přírody.  Navíc  si  každý  soutěžící 
odnese  kromě  zážitků  i  několik 
drobných  odměn.  Děláme  to  rádi 
a  děláme  to  pro  děti! Pokud  má 
někdo pocit, že by chtěl přijít se svou 
troškou  do  mlýna,  rádi  přijmeme 
vzácné rady pro zlepšení organizace 
a průběhu této soutěžní akce. 
Věřím,  že  se  v hojném  počtu 
sejdeme i v příštím roce.

Za organizátory akce 
Monika Mikešová
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I  letos  patřil  jeden sobotní  zářijový 
večer  každoročnímu  mini-festivalu 
KYTARY  IN  MAJETIN,  tentokrát 
v  „psycho“  stylu.  Tento  rok  se 
jednalo  již  o  pátý  ročník  této 
nezávislé  hudební  a  filmové  akce, 
která  se  tradičně  koná  v areálu  za 
saunou. 
Na  úvod  se  představil  žlutej  kýbl 
v  těžko  uchopitelné  excentrické 
kompozici  od  alternativní  holčičí 
skupiny Žlutej kýbl. Poté se konečně 
rozezněly kytary.  Akce se   rozprou-
dila  v  metal-punkovém  rytmu 
v podání  brněnské  kapely  Čertovy 
květy,  na  kterou  zběsile  křepčila 
skupinka  fanoušků  v zombie 
kostýmech.   Kapela byla,  ke svému 
potěšení,  donucena  i  k několika 
přídavkům. 

Jako  další  vystoupila  skupina 
Another  chance  z Bruntálu.  Kytary 
podpořené  trubkou  namíchaly 
příjemný mix punk-rocku a ska, jež 
návštěvníci  ocenili  tancem i  potles-
kem. 
Poslední kapelou tohoto večera byli 
majetínští   Session. Parket se okam-
žitě  zaplnil  tanečníky  v kostýmech 
i  bez nich.  Session předvedli  výběr 
z nejlepších a nejoblíbenějších písní 
z dosavadní  tvorby,  někdy 
inovativně  provázaných do  jednoho 
bloku.  Závěr  divokého  koncertu 
volně  přešel  v soutěž  v „psycho-
tanci“,  kde  byla  k vidění  spousta 
nevšedních  tanečních  kreací,  které 
bylo  složité  objektivně  hodnotit. 
Každopádně se všichni skvěle bavili. 
Zakončení  večírku  patřilo  tradičně 

nezávislé  filmové  produkci  Trojky 
vidle,  která  uvedla  nejnovější  ze 
svých  filmů  „Trojky  vidle  –  Ke 
stropu“ a pro veliký úspěch i reprízy 
starších  děl  jako  „Trojky  vidle 
pomáhají  s uhlím“  a  festivaly 
oceněný  snímek  „Zajíček  je  kanón 
a  má  pásový  opar“.  Akce  byla 
ukončena  o  půlnoci,  někteří  však 
v areálu dál diskutovali o nevšedních 
zážitcích tohoto večera. 
Pořadatelé  děkují  všem  návštěv-
níkům,  interpretům a  všem co  byli 
nápomocni  k uskutečnění  této 
kulturní  akce.  Doufáme,  že  příští 
ročník  bude  minimálně  stejně 
úspěšný  jako ten letošní. 

Za pořadatele 
Martin Šmída 
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Inzerce
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Pozvánky

4. 10. Drakiáda na fotbalovém hřišti

30. 10. Svátek dýní

24. 11. Poslední leč - myslivecká zábava, sokolovna Krčmaň

25. 11. Vánoční výstava v sokolovně

1. 12. Rozsvícení vánočního stromku na návsi

8. 12. Vánoční setkání seniorů v sokolovně

9. 12. Mikuláš u koní 

23. 12. Zpívání koled u kostela

28. 12. Starostčina smeč - turnaj ve stolním tenise

29. 12. Majetínský kapr - turnaj ve volejbale
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,,Rock stars“ - foto: P. Kulková,,Bělousovová a Protopopov“ - foto: P. Kulková

,,Divoká labuť Ireny Sirény“ - foto: P. Kulková Majetínští hastrmani - foto: P. Kulková

Vítězové  petanque - foto: R. Koutný Vítězové beach volejbalu - foto: R. Koutný

Řád majetínského květu  - foto: J. Koutná Nejmenší účastníci triatlonu - foto: J. Friesner
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Start triatlonu – foto: P. Jančík Pouť v Olší – foto: J. Zavadil

Okolo mikr. Dolek – zastávka Majetín – foto: archiv OÚ Vítězové okolo mikr. Dolek – foto: J. Teimer

Část majetínských učastníků  cyklovýjížďky – zastávka Lhotka  – foto: M. Rusnáková


